

重庆纪委：色诱雷政富等人的团伙人员被捕

近日记者从有关部门获悉，2012年11月20日以来，重庆市纪委在对雷政富违纪违法问题深入调查中，发现一个进行敲诈勒索犯罪团伙的线索。经公安机关侦查，2008年至2009年期间，肖焯等人采取色情勾引、秘拍不雅视频等手段，敲诈数名党政干部和国有企业负责人。目前，重庆市委已对被敲诈违纪人员予以免职，并将根据调查情况依法依规纪严肃处理。检察机关已批准逮捕肖焯等犯罪嫌疑人。

上边暗访，下边明防——演双簧？ 湖北黄石提前98天 动员应对国家暗访组检查 提前通知，已然成为各地通行做法

迎接暗访 “行动起来，紧张起来”

23日13时22分，新浪微博用户“报纸观察”发布了微博称，“可爱的报纸又泄密了！”并附上了一张《东楚晚报》头版的电子版截图。

记者在网检索到了《东楚晚报》的这篇署名报道的电子版，字数虽不多，但放在头条的下方，还是显示出了这条消息的重要性。

文中这样写道：“现在距离国家暗访组来黄检查时间只有98天，14个星期，我们要行动起来、紧张起来。”昨日(22日)，在创卫专班工作会议上，市委副书记、市“四城同创”工作指挥部副指挥长张家胜提出，在时间紧迫、任务繁重而艰巨的情况下，各专班小组要重视起来，密集行动起来，将创卫工作不断引向深入。

“为了将创卫工作具体到单位到责任人，做到问责或奖励指向明确，对象具体，市‘四城同创’办创卫专班明确分工，成立了12个小组，进一步明确了各自职责及其奖惩细则。”

23日下午5点左右，记者看到，《东楚晚报》电子版悄然发生了变化，这条新闻的标题已悄然被马赛克屏蔽。而这又引发了网民围观。当日下午6点，记者看到《东楚晚报》已经删除了这个版面。

类似报道 去年就已经引发争议

2012年5月24日，《南方农村报》报道了广东惠州市惠东县“三打”专项行动领导小组办公室向下辖镇街下发《紧急通知》，要求加大宣传力度、工作力度，掀起“三打”行动工作高潮，迎接省、市组织的暗访组、媒体到县开展明察暗访活动。

通知称，这几天省、市组织的暗访组、媒体到我县开展“三打”明察暗访活动。各镇(街道区镇)、县“三打”领导小组各成员单位、县三个专项打击行动小组务必引起高度重视，结合各

自实际，强力推进“三打”专项行动。各镇、县三个专项打击小组、县“三打”领导小组各成员单位要强化本镇、本小组、本单位管理行动的清查整治和管控工作，进一步掀起清查打击行动高潮。

对此，有媒体评论称：“暗访暗访，讲究的是悄悄地调查访问……如此大张旗鼓地热烈欢迎暗访组，正如网友说的，这不是向犯罪分子通风报信吗？”

23日，湖北省黄石市《东楚晚报》的一条新闻，吸引了央视主播张泉灵、央视网新闻、《中国青年报》等众多微博用户的关注。

在这篇刊登在第三版第二条位置的新闻，名为《距国家暗访组来黄检查只有98天……》，暗访的消息提前3个多月曝光，变成了通知，让网友大呼“这个暗访有水平”。



当地报纸截图

提前通知

已然成为各地通行做法

23日，记者在网检索发现，暗访变通知似乎已经成为各地政府的通行做法。

在广州市天河区的政府网站上，记者就看到了《关于做好迎接国家卫生城市复审暗访阶段工作的通知》(穗教体卫艺[2012]29号)。

通知公布于2012年8月10日，针对的是区属各中小学、托幼机构，要求各单位“要严格按照要求，充分运用多种宣传平台，提高师生对迎复审工作和健康防病知识的知晓率，努力营造‘全民动员、人人参与’的‘迎国检’工作氛围，再掀一次迎复审宣传热潮”。

而记者发现，类似的通知在陕西西安市、江苏南京市等多个政府网站上都能查询到。

据《重庆晨报》

顺应医改新政策 组合式医疗全面开展

专业治痔 肛泰肛肠医院好而不贵

大便出血、肛门瘙痒、肛门疼痛、肛门肿物脱出，直接拨打 60997777 预约 18 元无痛查痔

巩义老李说：“肛泰组合式医疗效率高，只花18块钱就查准病因，微创治痔疮很快，还不疼。”

惠济区孟奶奶说：“这些年为这痔疮，孩子们真是花了不少冤枉钱，如果知道肛泰医院看病这么专业，收费还正规，我早就来了。”

亲身“试验” 组合式医疗受市民热捧

“不做多余检查，收费合理，不但技术过硬，还省了好多钱，肛泰医院组合式医疗真让人放心。”这是有着4年内痔脱出史的老张的感慨。他说，以前排便内痔脱出还能自然缩回。后来越来越严重，不仅要用手托回，连咳嗽时痔核都会脱出，疼痛难忍。几年来，药物、偏方都试过，钱没少花，病情却总是反复。

数日前，老张通过康复的“痔”友了解到郑州肛泰肛肠医院实行组合式医疗，无痛微创除痔，效果好收费很合理，于是，他就

前往亲身“试验”。治疗康复后的老张说：“这次去肛泰医院看病很满意。原来要花几百元的检查费只要18元，让我真正享受到了看病的实惠。”

减价不减质 选对医院轻松看好肛肠病

在中华医学基金会的大力支持下，郑州肛泰肛肠医院率先在我省开展组合式医疗。医生们根据临床经验和数据研究，对部分病种从检查、治疗、手术等进行逐系归类、优化，在保证医疗安全和服务质量的基础上，进一步降低就医费用。决不因降低费用而牺牲医疗安全和服务质量，切实做到为患者所想，提升患者满意度。

治痔疮，选对医院很重要！郑州肛泰肛肠医院汇聚20余位中原地区肛肠诊疗资深专家，由痔科高达3万例手术无事故专家亲自手术。全程透明化诊疗、便利的检查、高精微创技术运用，肛泰医院力争让中原肛肠病患者轻松享受高品质医疗服务，一步到位看好病。

痔科权威亲上阵

电话 60997777

抢约不停

郑州肛泰肛肠医院微创手术由万例手术无事故专家吴存亮教授亲自手术。吴教授是国家中医药管理局“十五”重点专科医生及我省肛肠学科带头人，他凭借着40多年“独门绝学”，在痔疮、肛瘘、肛裂等肛肠病方面有极高的治愈率。得知吴教授亲自手术，许多患者蜂拥而至，院内预约电话60997777响个不停。为惠及更多需要微创手术的患者，以吴教授为首的医护组，牺牲排班休息日为患者手术。如今，自手术费援助20%以来，已有近千名肛肠患者受惠于微创技术。



哪些人适合做无痛查痔?

肛肠病久治不愈者；肛门流粘液、发痒、疼痛者；便血、便秘者；肛门有异物脱出者；肛门有肿块突起者；肛门直肠有异物感者；肛门坠胀、排便不净者。

有以上症状者请及时拨打 60997777 或直接登录 www.0371gc.com 进行专业咨询或预约。